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	SỞ NÔNG NGHIỆP & PTNT TỈNH BÌNH PHƯỚC

CHI CỤC KIỂM LÂM
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	
	

	Số:   614/BC-KL
	        Bình Phước, ngày 14  tháng 8 năm 2014


BÁO CÁO

Kết quả thực hiện nhiệm vụ tháng 8 năm 2014




Chi cục Kiểm lâm báo cáo kết quả thực hiện nhiệm vụ tháng 8/2014 và phương hướng nhiệm vụ công tác tháng 9/2014, với các nội dung sau:

I. Công tác đã triển khai và thực hiện trong tháng 8/2014
1. Báo cáo và tham mưu Sở Nông nghiệp & PTNT:

- Phối hợp với Chi cục Lâm nghiệp và Công ty Cao su Bình Phước tham mưu Sở về việc Công ty Cổ phần DVTM Rạng Đông trồng cây mì tại khoảnh 1, tiểu khu 377.

- Báo cáo Sở biết và đề nghị cho phép Chi cục Kiểm lâm ngưng thực hiện Công văn số 960/SNN-LN ngày 04/7/2014 về việc kiểm tra, quản lý các cơ sở chế biến gỗ của Sở.

- Báo cáo kết quả thực hiện các nội dung chỉ đạo của Sở theo Thông báo số 49/TB-SNN ngày 09/7/2014 về việc giao ban tháng 6/2014.

- Báo cáo kết quả rà soát diện tích tại khu vực 919 ha thuộc lâm phần Công ty TNHH MTV Cao su Phước Long xin đánh giá lại hiện trạng.

- Báo cáo tổng hợp về chỉ tiêu tỷ lệ che phủ rừng từ 2014 – 2015.

- Báo cáo về việc cung cấp danh sách các đơn vị sản xuất, gia vị và vùng nguyên liệu đặc sản địa phương, các đơn vị kinh doanh hải sản, thuỷ sản lớn tại địa phương.

2. Triển khai Công tác trồng cây LN phân tán trên địa bàn tỉnh. Cụ thể: Thương thảo, ký hợp đồng cung ứng cây với Công ty TNHH Cây xanh Tây Nguyên; Thống nhất phương thức hoàn trả cây giống đã tạm ứng của Trung tâm giống Nông Lâm nghiệp. 
3. Triển khai Kế hoạch tổ chức Hội thi Kiểm lâm địa bàn giỏi năm 2014; 
4. Cử cán bộ tham gia Lớp tập huấn chuyên sâu về xử lý vi phạm hành chính, do Bộ Tư pháp tổ chức tại TP. Hồ Chí Minh. 
5. Tổ chức Đoàn đi học hỏi kinh nghiệm về công tác Quản lý, bảo vệ rừng và trách nhiệm của các đơn vị, tổ chức có liên quan trong việc thực hiện bảo vệ rừng tại Chi cục Kiểm lâm tỉnh Lâm Đồng, theo chỉ đạo của UBND tỉnh.

6. Thực hiện các nhiệm vụ thường xuyên của Kiểm lâm.
II. Kết quả công tác

1. Tình hình vi phạm Luật BV & PTR và kết quả xử lý

a) Tổng số vụ vi phạm: 39 vụ; giảm 02  vụ so với tháng 7/2014; gồm các hành vi:

 
- Phá rừng trái pháp luật:


00 vụ (So với tháng 7/2014, giữ nguyên);


- Khai thác rừng trái phép:



 03 vụ (giảm 03 vụ);


- Vận chuyển LS trái pháp luật: 


 09 vụ (giảm 04 vụ); 


- Vi phạm quy định chung về BVR: 

 16 vụ (giảm 01 vụ);

  -  Mua, bán, cất giữ, chế biến, kinh doanh

         LS trái với các quy định của Nhà nước:

8 vụ (tăng 06 vụ);


- Vi phạm thủ tục hành chính trong mua, bán,

vận chuyển, chế biến, kinh doanh, cất giữ lâm sản:        02 vụ (giữ nguyên);


- Vi phạm các quy định về quản lý, 


bảo vệ động vật rừng:




01 vụ (giữ nguyên);
b) Số vụ đã xử lý : 32 vụ (có 06 vụ tồn của tháng 7/2014 chuyển sang); trong đó:
+ Xử lý hành chính: 
32 vụ.
+ Xử lý hình sự:      00 vụ.
  - Lâm sản tịch thu:

+ Gỗ tròn: 5,212 m3, trong đó gỗ có nguồn gốc ngoài tỉnh là 3,634  m3;
+ Gỗ xẻ: 1,698 m3; trong đó, gỗ có nguồn gốc ngoài tỉnh là 1,642 m3;

+ Lâm sản khác: Củi các loại: 05 Ster và 80 nọc tiêu;


+ Động vật rừng còn sống: 01 cá thể Kỳ đà vân = 2 kg do Hạt Kiểm lâm rừng đặc dụng Vườn Quốc gia Bù Gia Mập tịch thu;


- Phương tiện tạm giữ, tịch thu: Xe môtô: 03 chiếc; cưa máy: 01 chiếc; 


- Tổng số tiền thu nộp:
73.350.000 đồng.

  c) Tồn chưa xử lý: 19 vụ (trong đó, có 06 vụ tồn của các tháng trước đó). 

Nguyên nhân tồn: Cần thời gian điều tra, xác minh.

3. Tình hình chống người thi hành công vụ trong lĩnh vực BVR: Không xảy ra 

4. Đơn thư khiếu nại, tố cáo: Trong tháng không có đơn thư khiếu nại, tố cáo.

5. Đánh giá tình hình vi phạm.

a) Phá rừng: 

Trong tháng 8/2014, không xảy ra phá rừng trên địa bàn tỉnh. So với tháng 7/2014; giữ nguyên.
 b) Công tác quản lý lâm sản:


Tổng số vụ vi phạm trong lĩnh vực quản lý lâm sản là 39 vụ, giảm 02 vụ so với tháng 7/2014; trong đó, giảm nhiều là các hành vi vận chuyển LS trái pháp luật (giảm 04 vụ); khai thác rừng trái phép (giảm 03 vụ = 50%); Tuy nhiên, hành vi mua, bán, cất giữ, chế biến, kinh doanh LS trái với các quy định của Nhà nước lại tăng 06 vụ. Nguyên nhân là do các địa phương đã liên tục rà soát, kiểm tra và kịp thời phát hiện xử lý các vụ cất giữ lâm sản trái phép tại các bến, bãi.
Các hành vi vi phạm khác như: Vi phạm thủ tục hành chính trong mua, bán, vận chuyển, chế biến, kinh doanh, cất giữ lâm sản là 02 vụ không tăng, giảm.



Trong tháng, lực lượng Kiểm lâm vẫn tiếp tục tham mưu Ban Chỉ đạo bảo vệ rừng các cấp duy trì công tác kiểm tra, truy quét và xử lý các hành vi vi phạm tại các vùng đã được xác định là trọng điểm vi phạm về phá rừng, khai thác rừng trái phép; trong đó, chú trọng tại các khu vực rừng đặc dụng; Khu Di tích Bộ Chỉ huy Miền Tà Thiết; Khu trảng cỏ Bù Lạch (huyện Bù Đăng).

III. Các công tác khác

1. Công tác tuyên truyền, tập huấn
- Toàn thể Đảng viên, công chức và người lao động đã nghiêm túc tham dự buổi học tập Nghị quyết “về xây dựng và phát triển văn hóa, con người Việt Nam đáp ứng yêu cầu phát triển bền vững đất nước”, được truyền hình trực tiếp trên sóng của Đài Phát thanh – Truyền hình tỉnh.

- Lực lượng Kiểm lâm các cơ sở vẫn tiếp tục tham mưu Ban Bảo vệ rừng các cấp duy trì thực hiện công tác tuyên truyền bảo vệ rừng trên đài truyền thanh các huyện, xã; triển khai việc rà soát ký bản cam kết bảo vệ rừng, PCCCR tại các khu vực trong điểm về phá rừng, cháy rừng. Cụ thể đã phát thanh cố định 35 lượt; phát thanh lưu động 04 lượt; họp dân (lồng ghép) 01 buổi; Ký cam kết bảo vệ rừng, bảo vệ động vật hoang dã với 09 hộ dân sống gần rừng.
- Đã phối hợp với Đài Phát thanh - Truyền  hình tỉnh thực hiện Phóng sự Chuyên mục Nông nghiêp - Nông thôn với nội dung về Công tác quản lý gây nuôi động vật hoang dã trên địa bàn huyện Đồng Phú.

Trong tháng, Chi cục Kiểm lâm cũng đã triển khai thực hiện thành công kế hoạch Tập huấn nâng cao trình độ nghiệp vụ cho Kiểm lâm phụ trách địa bàn năm 2014, tại văn phòng Chi cục. Khoá tập huấn được chia làm 02 đợt với sự hỗ trợ của các giảng viên trường Đại học Lâm nghiệp Cơ sở 02. Khoá tập huấn kết thúc ngày 26/7/2014 và có 88 Kiểm lâm viên của Hạt Kiểm lâm các huyện, thị; 02 Đội KLCĐ & PCCCR và Hạt Kiểm lâm RĐD VQG Bù Gia Mập tham dự.

2. Công tác trồng cây lâm nghiệp phân tán năm 2014

Thực hiện chỉ đạo của UBND tỉnh tại Công văn số 2441/UBND-KTN ngày 04/8/2014 về việc cung cấp cây giống thực hiện Đề án trồng cây lâm nghiệp phân tán; Chi cục Kiểm lâm đã ký Hợp đồng số 589/HĐ-MB-CCKL ngày 05/8/2014 với Công ty TNHH Cây xanh Tây Nguyên về việc Hợp đồng mua bán cây giống lâm nghiệp thuộc gói thầu: Cung cấp cây giống thực hiện đề án trồng cây lâm nghiệp phân tán trên địa bàn tỉnh Bình Phước năm 2014.

Hiện nay, Chi cục Kiểm lâm đã và đang phối hợp với Công ty TNHH Cây xanh Tây Nguyên tiến hành giao cây cho các đơn vị theo Kế hoạch số 591/KH-KL ngày 06/8/2014  về việc giao cây giống thực hiện Đề án phát triển trồng cây lâm nghiệp phân tán trên địa bàn tỉnh năm 2014, của Chi cục kiểm lâm. Sau khi bàn giao dứt điểm cây giống, dự kiến ngày 21/8/2014, cho các đơn vị và các địa phương, Chi cục Kiểm lâm sẽ có báo cáo cho các cấp trên để chỉ đạo..  
3. Công tác quản lý động vật hoang dã:
- Trong tháng, đã hoàn thành kế hoạch Đánh giá an toàn sinh học ở một số trại nuôi động vật hoang dã; qua đó đã phối hợp với Cơ quan CITES phía Nam khảo sát thông tin về an toàn sinh học tại 40 cơ sở nuôi động vật hoang dã trên địa bàn tỉnh.

- Trên cơ sở chỉ đạo của UBND tỉnh, Chi cục Kiểm lâm đã làm việc với ông Điểu Cước, Chủ nhiệm HTX Phú Tiến để nắm bắt tâm tư, nguyên vọng của các hộ nuôi voi trên địa bàn huyện Bù Đăng. Chi cục đã có văn bản Báo cáo UBND tỉnh về kết quả làm việc trên và tình hình nuôi voi hiện nay trên địa bàn tỉnh Bình Phước.

IV. Phương hướng nhiệm vụ tháng 9/2014 
1. Tiếp tục thực hiện: Công tác trồng cây Lâm nghiệp phân tán, trên địa bàn tỉnh; tham gia các Đoàn công tác do UBND tỉnh có Quyết định thành lập;

2. Triển khai thực hiện Kế hoạch tổ chức Hội thi Kiểm lâm địa bàn giỏi năm 2014;

3. Tham mưu Sở Nông nghiệp & PTNT trình UBND tỉnh Dự thảo Đề án Quy hoạch mạng lưới chế biến lâm sản trên địa bàn tỉnh giai đoạn 2015 - 2020; 

4. Chỉ đạo các đơn vị trực thuộc tiếp tục tham mưu UBND các cấp thực hiện tốt công tác quản lý, bảo vệ rừng, quản lý lâm sản tại các địa phương;

6. Thực hiện các nhiệm vụ thường xuyên của Kiểm lâm. Thực hiện các nhiệm vụ do các cấp lãnh đạo giao.  

Trên đây là báo cáo kết quả thực hiện nhiệm vụ tháng 7/2014 của Chi cục Kiểm lâm; kính báo cáo các cấp lãnh đạo./.

Nơi nhận:





       
Q. CHI CỤC TRƯỞNG 
- Cục Kiểm lâm;




- Cơ quan Kiểm lâm vùng III;

- Ban Nội chính Tỉnh uỷ;

- Văn phòng UBND tỉnh;





   (Đã ký)
- Sở NN&PTNT;







- Lưu: VT, QLBVR.





    

          





   Lê Văn Tánh
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